

Общественное самоуправление

Награды – за помощь и внимание к жителям

В последние дни уходящего года в администрации Суровикинского района состоялось торжественное награждение председателей ТОСов, занявших в районном конкурсе проектов по благоустройству территории призовые места.

Много теплых и добрых слов в адрес победителей было сказано Т.Ю.Панковой, заместителем главы районной администрации по вопросам социальной политики.

От имени главы районной администрации А.П.Божко и от себя лично хочется искренне поблагодарить вас за создаваемый, порой нелегким трудом уют и комфортные условия для наших жителей. Вы – настоящие хозяева своей земли, болеющие за свою малую родину. Территориальное общественное самоуправление – влиятельная сила, объединяющая людей разных поколений и национальностей. И сегодняшняя поддержка ТОСов – это помощь и внимание ко всем жителям, – отметила Татьяна Юрьевна.

В торжественной обстановке были вручены дипломы и новогодние подарки предсе-



дателям ТОСа «Сухановский» Я.И.Мазжалину, ТОСа «Чудинка» Л.М.Тюпа и «Качалинский №1» Л.Г.Пелиной, А.Р.Писковой – «Микрорайон Н.Чир», «Качалинский №2» –

Е.Г.Сухановой и Н.А.Есетовой – председателю ТОСа «Новодербенновское».

Н.АВРАМОВА,
наш корр.

Впечатление

Встреча порадовала и хозяев, и гостей

В канун Нового года члены актива Партии «Единая Россия» Суровикинского местного отделения посетили многодетную семью Влазневых, проживающую в станице Нижнечирской. Поздравив с праздником, они вручили небольшие подарки от депутата областной Думы А.Ф. Махина. На страницах нашей газеты мы уже писали, что семья, в которой воспитываются пятеро детей, очень дружная, только вот одна беда – дочь четы Влазневых, Мария, борется с тяжелым заболеванием.

К началу учебного года детям в этой семье вручали школьные принадлежности от депутата. В этот раз Маша была дома со своими младшими братьями Димой и Сашей. Как старых добрых знакомых встретили они помощника депутата Елену Анатольевну Акользину и главу Нижнечирской администрации, руководителя районной фракции «Единая Россия» Юрия Федоровича Новикова, которые вручили всем им новогодние подарки и сладости от депутата областной Думы и местного отделения партии. Дети самостоятельно с радостью накрыли праздничный стол, угощали и чествовали гостей. В теплой беседе за чашкой чая малышки поделились своими успехами в учебе, мечтами.

Старшему нравится рисовать, и у него есть призвание к этому виду творчества, а младший бегает к папе в кузницу и пробует ковать металл. Маша же мечтает побыстрее выздороветь и помочь маме по дому. Очень хочется, чтобы у этих прекрасных молодых жителей нашего района сбылось все то, о чем они мечтают. Прощаясь с ребятами, гости пообещали, что в следующий раз привезут набор для юного художника.

Р.С.25 новогодних подарков получили дети из многодетных семей Суровикинского района от депутата областной Думы Александра Федоровича Махина.

Наш корр.



Рождественское представление – от Воскресной школы

10 января в ДК «Юность» народ честной собрал большой рождественский праздник, подготовленный силами воспитанников приходской Воскресной школы. Начался он в фойе Дворца культуры, где гостей встречала богатая выставка изделий рождественской тематики. Главное украшение Рождественской елочки – рождественские ангелы – были тоже с любовью изготовлены детьми. А главными участниками и гостями стали самые маленькие воспитанники Воскресной школы. Вместе с преподавателями и родителями они водили хоры и пели песенки про елочку, рассказывали стихи о Святом Рождестве.

Малыши уже многое знают о главном событии этого великого праздника. Они смело отвечают на вопросы старших и весело пускаются в путь в поисках Рождественской Звезды, которую прямо с праздника уносят сказочные Гуси-Лебеди. Не пугают маленьких героев ни дальняя дорога, ни неизвестность. Ведь их сопровождают милые добрые ангелы, а на пути встре-

чаются настоящие друзья, подкрепляющие силы малышек для продолжения волшебного путешествия. Это и Речка-кисельные берега, и Яблонька, и Печка. Все они рады стараться для деток и угостить их пирожками, кисельком да наливными яблочками. Так что поиски завершаются счастливым изволением из неволи Рождественской Звезды и всеобщей радости праздника.



У рождественской ёлочки

С таким замечательным настроением и отправляются все, взрослые и дети, в зрительный зал Дворца культуры на праздничное представление. Каждый год это происходит по-особому, но неизменно интересно и трогательно, с благословения священника, с теплой поддержки зала.

Приветствовал зал с поздравлениями с Рождеством Христовым иерей Алексей Шумков. Он и благословил участников представления на начало святого дела. А внимать было чему. Вся чудесная история рождения Младенца Христа предстала перед зрителями. На глазах ожидали картинку и герои той чуд-

ной ночи: Вифлеемская Звезда и Ангелы, мудрецы и пастушки, царь Ирод и его стражники. А еще умелые повествователи хода событий рождественской ночи, замечательные исполнители песнопений и калядок, передающих ликование и радость Богоявления в мир. Впечатления усиливает создание через большой экран библейских картин, на фоне которых и происходит все действие, которому по-настоящему сопереживаешь, в котором будто сам участвуешь и проживаешь сильнейшие эмоции – Христос рождается.

Все это стало возможным благодаря большой подготовке ребят к проведению представления из Воскресной школы во

главе с директором Екатериной Плюшкиной, преподавателями Татьяной Беловой и Ольгой Болдыревой. Сказалось тесное сотрудничество с городской администрацией во главе с Игорем Дмитриевым и творческим коллективом ДК «Юность» под руководством Владимира Волкова и Ирины Киямовой. А зрители и участники в результате обрели настоящую радость от рождения Младенца Христа и ощущения праздника души. Благодарим за волшебную рождественскую историю в лицах всех, кто оказался к ней причастен и кто подарил нам эту великую радость!

Г. ГОРШКОВА,
наш корр.



По-настоящему волшебный мир детского творчества



Рождественская радость – одна на всех

Событие

Для удобства клиентов

В последних числах уходящего года состоялось открытие после капитального ремонта здания местного отделения Пенсионного фонда РФ.



На торжество приехали гости из областного ведомства во главе с управляющим Пенсионным фондом по Волгоградской области В.А.Федоровым. В своем выступлении он поблагодарил всех, кто способствовал скорейшему завершению ремонтных работ, и поздравил коллектив отделения с улучшением интерьера. Гостей встречали руководители района и города В.В.Кочергин и И.В.Дмитриев. От клиентов фонда с казачьей песней выступил ансамбль «Преодоление».

После традиционного разрезания красной ленты состоялась небольшая экскурсия для гостей по кабинетам офиса.

Нужно отметить, что обновилась не только внешняя отделка и оформление здания, отремонтированы все кабинеты, холлы, служебные помещения. Теперь помещение Пенсионного фонда выглядит современно и красиво.

При входе сразу бросаются в глаза новые диванчики для посетителей, в клиентском зале отведено место для детского уголка, ведь сюда приходят молодые мамы для оформления материнского капитала. Но главное – работы выполнены для удобства не только сотрудников, но и для всех клиентов Пенсионного фонда.

Наш корр.

Образование

Сделать правильный выбор

Каждый день приближает учащихся выпускных классов к экзаменам, выбору профессии, к самостоятельной взрослой жизни. И, конечно же, всем хочется успешно окончить учебный год. В наше время разнообразие профессий поистине огромно, и очень важно не ошибиться и сделать правильный выбор. Недавно был объявлен набор абитуриентов для поступления в образовательные учреждения системы МВД России, включая учебные заведения внутренних войск МВД России на очную и заочную формы обучения. Подробную информацию об условиях и возможностях обучения нам предоставил специалист отделения по работе с личным составом отдела МВД России по Суровикинскому району ст.лейтенант внутренней службы А. В. Писков.

— Александр Вячеславович, в какие вузы могут подать заявления суровикинские выпускники?

— Их достаточно много, но расскажу подробнее о Волгоградской академии Министерства внутренних дел РФ. Это ведущий ведомственный вуз, осуществляющий подготовку специалистов для следственных аппаратов, оперативных и экспертно-криминалистических подразделений органов внутренних дел России. Здесь курсанты, слушатели и студенты изучают различные учебные дисциплины: теорию и историю права и государства, конституционное, административное, гражданское и уголовное право, уголовный процесс, основы информатики и вычислительной техники, философию, историю, иностранные языки, методику проведения различных экспертиз, большое внимание уделяется физической и огневой подготовке.

— Какими возможностями располагает образовательное учреждение?

— Для подготовки к учебным занятиям в распоряжении слушателей находится лучшая в городе по количеству и тематике юридической литературы библиотека академии.

В академии имеются все возможности не только для успешной учебы, но и полноценного отдыха, занятий спортом.

Центром культурно-воспитательной работы в академии является клуб. Имеется духовой оркестр, различные кружки художественного самодельного творчества. Команда академии — неоднократный участник и призер областных и региональных игр в КВН.

По всему научному потенциалу академия занимает одно из ведущих мест в вузовской системе МВД России. Ученые академии имеют давние и прочные связи с юридическими вузами России и зарубежных стран, научными и образовательными учреждениями МВД Российской Федерации.

На период обучения курсанты обеспечиваются бесплатным проживанием в общежитии казарменного типа, питанием и обмундированием, выплачивается достойная стипендия, гарантированное трудоустройство по окончании учебного заведения.

Помимо основного, следственного, в ВА МВД России действуют следующие факультеты: подготовка экспертов-криминалистов, повышение квалификации, подготовка работни-

ков служб криминальной полиции, заочного обучения, юридический, факультет подготовки научно-педагогических кадров.

— Какова форма обучения и сколько лет потребуются для освоения выбранной специальности?

— Форма обучения — очная. Учиться придется в течение 5 лет.

За годы своего существования ВА МВД России подготовила более 20 тысяч высококвалифицированных специалистов для органов внутренних дел России.

Выпускники вуза обладают прочными знаниями и необходимыми профессиональными навыками, успешно решают сложные задачи по раскрытию и расследованию преступлений.

Курсанты, слушатели и студенты академии гордятся тем, что им выпала высокая честь учиться в ней, стремятся сохранить и приумножить ее славные традиции.

— В какой срок необходимо подать заявление?

— Заявления принимаются до 1 марта 2016 года в Отдел МВД России по Суровикинскому району по адресу: г. Суровикино, ул. Кирова, 26, кабинет № 12, любую информацию можно получить и по телефону 9-38-78. Хочу акцентировать внимание на том, что к обучению приглашаются не только граждане, имеющие полное среднее образование, но и молодые люди, отслужившие срочную службу в рядах Вооруженных сил РФ в возрасте до 24 лет, годные по состоянию здоровья для дальнейшего прохождения службы.

Подготовила
Н.АВРАМОВА,
наш корр.

Человек и закон

В целях противодействия коррупции

С проявлениями коррупции власти боролись с незапамятных времен. Упоминания о принимаемых жесточайших мерах против тех, кто злоупотребляет доверенной властью ради личной выгоды, встречаются еще в истории государств, существовавших до нашей эры. Но, к сожалению, ни жесткие наказания в былые времена, ни предусмотренные современным законодательством меры не искоренили данного явления. В современной России в целях борьбы с коррупцией Президентом РФ в июле 2008 года был утвержден Национальный план противодействия коррупции. Федеральный закон от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ «О противодействии коррупции» стал ключевым актом антикоррупционного законодательства.

Что же попадает под понятие коррупции? Это злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами.

В Суровикинском районе в целях противодействия коррупции в 2011-м году был учрежден совет при главе районной администрации. В апреле 2015-го создана комиссия, основными целями которой являются устранение причин и условий, порождающих коррупцию, а также обеспечение надлежащего общественного контроля



за деятельностью органов местной власти, бизнеса, организаций и учреждений района.

За первый год работы в новом статусе антикоррупционной комиссией было рассмотрено 10 вопросов, доклады по которым представляли сотрудники отделов администрации, представители районного отдела полиции, прокуратуры, межрайонного следственного отдела, Суровикинской РЭС и сферы ЖКХ, давалась оценка на предмет коррупционной составляющей в отдельных случаях. Заслушанная информация позволила членам комиссии оценить, насколько успешны принимаемые в разных сферах меры по противодействию коррупции, спланировать 2016-ый год и принять решение о возобновлении работы Совета аналогичной направленности при главе, дабы иметь возможность вызывать для отчета частных лиц и руководителей, к которым у членов Комиссии или суровикинцев возникли вопросы о их деятельности.

— В целом за год в районе заметно улучшение ситуации по данному вопросу, — было отмечено на итоговом заседании комис-

сии. — Но это не значит, что работа по профилактике коррупционных проявлений завершена. Необходимо информировать население, объяснять, в чем может быть усмотрен состав преступления, какое предусмотрено наказание за данное деяние и, конечно, приложить максимум усилий, чтобы суровикинцы не забывали, что преступает закон не только тот, кто берет взятку, но и тот, кто ее дает.

За год, по сообщению местного отдела полиции, в районе зафиксировано три случая дачи взятки:

Ст. 291 ч. 4. Житель Суровикинского района на трассе Волгоград — Каменск-Шахтинский пе-

редал взятку в размере 200 тыс. руб. другому лицу. Выявлен факт в результате проводимых оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками ОБЭПа.

Ст. 291 ч. 3. На 179-м км трассы Михайловка — Серафимович — Суровикино житель г. Суровикино передал взятку сотрудникам ИДПС в размере 200 руб.

Ст. 291 ч. 3. Житель Суровикинского района на 16-м км трассы Суровикино — Нижний Чир дал взятку 1 тыс. руб. инспектору ДПС. Виновных ждет наказание в соответствии с УК РФ.

Обо всех известных фактах коррупции суровикинцев просят сообщать по телефонам:

2-15-01 — райотдел полиции, 2-14-97 — правовой отдел районной администрации.

На региональном уровне представлять район в РОО «Волгоградский антикоррупционный комитет» будет по рекомендации главы администрации С.Н. Бажин, в чьи обязанности войдет создание Суровикинского подкомитета организации, работа по привлечению масс к антикоррупционной пропаганде, сотрудничество с районной комиссией по противодействию коррупции.

Подготовила
Е.МУРЗИНА,
наш корр.

Дача взятки наказывается штрафом в размере до 90-кратной суммы взятки либо лишением свободы на срок до 12 лет со штрафом. Получение взятки наказывается штрафом в размере до 100-кратной суммы взятки либо лишением свободы на срок до 15 лет со штрафом. В ряде случаев взяткодатель (взяткополучатель) не сможет занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью в течение 3 лет.

Посредник во взяточничестве несет ответственность независимо от того, получил он за это вознаграждение от взяткодателя (взяткополучателя) или не получил.

Получение взятки — одно из самых общественно опасных должностных преступлений и имеет своим последствием уголовное преследование!

Маленькому Захарке нужна помощь

Добрые люди! Обращаемся к вам за помощью! Маленькому Захарке требуется операция на сердце в Германии. За свои 9 месяцев малыш прошел многое. На втором месяце жизни Захар перенёс экстренную операцию на сердце. При этом остались еще два порока дмпп и дмжп, к которым присоединилась коварная болезнь — гипертрофическая кардиомиопатия, obstructивная, то есть в любой момент сердце Захарки может остановиться. Из Германии пришел вызов на обследование и операцию, выставлен счет в 3 млн. руб. Благотворительный фонд поставил на очередь — счет, выставленный клиникой, обещают оплатить. Но дорогу, проживание, визу, страховку оплачиваем сами. Сейчас для нас эта сумма неподъемная, так как уходит много денег на лекарства и специализированное лечебное питание. Просим вас помочь нам улететь на лечение в Германию, ведь это наша последняя надежда спасти Захара. Заранее благодарны вам за милосердие. Пусть Господь воздаст вам спасением души. 4276 1100 1476 9414 Буслаева (Парамонова) Татьяна Геннадьевна, карта Сбербанка.



Увлечения

Секрет успеха – в единстве педагогики и творчества



Учитель начальных классов Добринской школы — эта запись была первой в трудовой книжке выпускницы Дубовского педучилища Натальи Борисовой. 29 лет назад молодая учительница приехала в Добринку, вышла замуж за местного казака, да так и осталась здесь жить и работать, сроднившись с хутором и его жителями. За свою долгую педагогическую карьеру Наталья Вениаминовна воспитала не одно поколение хуторян, став для них школьной мамой, первым проводником в мир знаний.

Главный секрет учителя, считает Н.В. Борисова, искренне делиться знаниями не только по школьной программе, но и любимыми умениями, которые могут пригодиться ребятам в жизни. И одной из главных ниточек, помогающих ей наладить связь со школьниками, педагог выбрала рукоделие.

Самой Наталье Вениаминовне очень нравится создавать изделия ручной работы в разных техниках, и, видимо, своей любовью увлекает она и учеников. А начинала рукодельничать Н.В. Борисова еще в восьмилетнем возрасте, стараясь научиться у отца, который вязал сети, самым простым схемам. С тех пор пробовала мастерица и технику макраме, увлекалась бисероплетением, сейчас осваивает вышивку лентами. И со своими учениками за почти три десятилетия работы в школе попробовала самые разные варианты творчества — детям нравились все кружки, на которых они могли сотворить уникальные изделия своими руками. Завоевывали ученицы Натальи Вениаминовны и призовые места на районных конкурсах.

Как считает педагог, полученное умение создавать пригодилось многим ее выпускникам в жизни, помогло вырасти трудолюбивыми людьми. Теперь о них с гордостью может говорить первая учительница, 29 лет посвятившая воспитанию и обучению подрастающего поколения.

Е.МУРЗИНА,
наш корр.
Фото автора

Важно

Земли переоценили

19 ноября вступил в силу приказ Комитета по управлению государственным имуществом Волгоградской области от 27.10.2015 № 46-н «Об утверждении результатов государственной кадастровой оценки земель населенных пунктов Волгоградской области».

Данный приказ был принят в соответствии со статьей 66 Земельного кодекса РФ, статьями 24.11-24.18 Федерального закона от 29.07.1998 № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» и распоряжением Комитета по управлению государственным имуществом Волгоградской области от 17.02.2015 № 99-р.

Результаты государственной оценки земель населенных пунктов были утверждены на основании отчета об определении кадастровой

стоимости земельных участков в составе населенных пунктов Волгоградской области, подготовленного ФГУП «Ростехинвентаризация-Федеральное БТИ» и одобренного экспертным заключением Некоммерческого партнерства по содействию специалистам кадастровой оценки «Кадастр-оценка».

Результаты проведенной оценки были внесены Кадастровой палатой в государственный кадастр недвижимости 27 ноября. В связи с проведенной пере-

оценкой земель специалисты Кадастровой палаты рекомендуют собственникам проверить кадастровую стоимость своих земельных участков, расположенных в границах населенных пунктов Волгоградской области.

«Чтобы узнать кадастровую стоимость земельного участка, необязательно посещать наши офисы. Кадастровую справку о кадастровой стоимости можно запросить бесплатно на портале Росреестра. Для ее получения не требуется ничего, кроме выхода в интернет и минимального опыта работы в нем», — рассказал нам директор Кадастровой палаты Алексей Колесников.

Д. ЕВДОКИМОВ,
заместитель начальника
отдела начисления
ведения кадастра

Семинар

К здоровому образу жизни — через спорт

«Социально-педагогические подходы к профилактике вредных привычек средствами физкультуры и спорта» — так была обозначена тема районного семинара педагогов дополнительного образования, прошедшего на базе Суворовской детско-юношеской спортивной школы.

Работа семинара проходила в форме «круглого стола» и началась с экскурсии по спортивной школе. Директор ДЮСШ С. В. Коловоротный рассказал об истории спортивной школы, ее директорах, видах спорта, культивируемых в школе, о количестве и качественном составе обучающихся. Разговор продолжила заместитель директора по учебно-воспитательной работе Н.Г. Караваева. Надежда Григорьевна познакомила участников семинара с результатами обследования обучающихся по употреблению ПАВ, влиянием вредных привычек на здоровье и видами вредных привычек. Л. Г. Токарь, инструктор-методист ДЮСШ, более под-

робно остановилась на вопросе, как предупредить вредные привычки с помощью физической культуры. Лариса Георгиевна привела статистические данные по употреблению алкоголя, никотина и наркотиков в Российской Федерации и сделала вывод, что знание причин позволяет педагогам дополнительного образования осуществлять раннюю профилактику девиантного поведения обучающихся. Разговор продолжили тренеры — преподаватели А.Ф. Александрин и О.В. Степанов, поделились опытом борьбы с вредными привычками и методами воспитания у обучающихся стремления к здоровому образу жизни.

В работе семинара приняла активное участие директор Н-Чирского ДШ М. М. Новикова, ознакомившая собравшихся с методами предупреждения и коррекции вредных привычек средствами физкультуры и спорта. Все выступления сопровождались презентациями. Педагоги дополнительного образования обсудили предложенные педагогические ситуации. Итоги работы подвели в форме постерной технологии — были изготовлены коллажи, способствующие решению актуальных проблем. Каждая из групп защитила свой проект. Обмен мнениями по работе семинара прошел в эмоциональной, дружественной обстановке и завершился за чашкой чая с угощениями, представленными директором ООО «Кедр» Ю.Г. Плюшкиным.

Итоговую оценку работы семинара дала руководитель районного методического объединения педагогов дополнительного образования детей С. М. Христенко. Следующая встреча — в Суворовском Доме пионеров и школьников.

Н.КАРАВАЕВА,
заместитель директора ДЮСШ

В администрации муниципального района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 17.11.2015 г. № 7

О создании межведомственной комиссии по обследованию мест массового пребывания людей Суворовского муниципального района Волгоградской области

На основании постановления Правительства Российской Федерации от 25 марта 2015 г. № 272 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), подлежащих обязательной охране полицией, и форм паспортов безопасности таких мест и объектов (территорий)», Федерального закона от 06 марта 2006 г. № 35-ФЗ «О противодействии терроризму», руководствуясь статьями 5, 20 Устава Суворовского муниципального района постановляю:

1. Создать межведомственную комиссию по обследованию мест массового пребывания людей Суворовского муниципального района Волгоградской области и утвердить её состав согласно приложению 1.
2. Утвердить Положение о межведомственной комиссии по обследованию мест массового пребывания людей Суворовского муниципального района Волгоградской области согласно приложению 2.
3. Настоящее постановление вступает в силу после его подписания и подлежит официальному опубликованию в общественно-политической газете Суворовского района «Заря».
4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Суворовского муниципального района В.В. КОЧЕРГИН

Приложение 1
к постановлению главы Суворовского
муниципального района от 17.11.2015 г. № 7

СОСТАВ

межведомственной комиссии по обследованию мест массового пребывания людей Суворовского муниципального района Волгоградской области

- | | |
|---|--|
| Кочергин Владимир Викторович
Панкова Татьяна Юрьевна | — глава Суворовского муниципального района, председатель комиссии
— заместитель главы администрации Суворовского муниципального района по социальной политике, начальник отдела по социальной политике, заместитель председателя комиссии (по согласованию) |
| Фирсов Александр Юрьевич | — ведущий специалист по делам казачества, национальностей и связям с общественными и религиозными организациями отдела по социальной политике администрации Суворовского муниципального района, секретарь комиссии (по согласованию) |
| Когут Дмитрий Николаевич | — представитель УФСБ Волгоградской области по Суворовскому району (по согласованию) |
| Адининсков Семен Александрович | — начальник 56 ПСЧ 8 отряда ФПС по Волгоградской области (по согласованию) |
| Халабурдин Вячеслав Сергеевич | — начальник отдела МВД РФ по Суворовскому району (по согласованию) |
| Дмитриев Игорь Владимирович | — глава городского поселения г. Суворовино (по согласованию) |

Приложение 2
к постановлению главы Суворовского
муниципального района от 17.11.2015 г. № 7

Положение о межведомственной комиссии по обследованию мест массового пребывания людей Суворовского муниципального района Волгоградской области

1. Межведомственная комиссия по обследованию мест массового пребывания людей Суворовского муниципального района Волгоградской области (далее — Комиссия) во взаимодействии с антитеррористической комиссией Суворовского муниципального района Волгоградской области осуществляет организационные мероприятия по обеспечению антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей.
2. Комиссия в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами, федеральными законами, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Волгоградской области, решениями Национального антитеррористического комитета, решениями антитеррористической комиссии Волгоградской области, а также настоящим Положением.

3. Комиссия состоит из председателя, заместителя председателя, секретаря и иных членов комиссии.

Председатель Комиссии представляет Комиссию во взаимоотношениях с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти, органами исполнительной власти Волгоградской области, органами местного самоуправления Волгоградской области, организациями и гражданами; организует работу Комиссии и определяет порядок её работы.

Заместитель председателя Комиссии исполняет обязанности председателя Комиссии в период его отсутствия.

Секретарь Комиссии осуществляет делопроизводство Комиссии.

4. Комиссию возглавляет глава Суворовского муниципального района Волгоградской области.

5. Состав Комиссии формируется на основании решения главы Суворовского муниципального района Волгоградской области.

В состав Комиссии включаются собственник места массового пребывания людей или лицо, использующее место массового пребывания людей на ином законном основании, представители территориального органа безопасности, территориальных органов Министерства внутренних дел Российской Федерации и Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий. При необходимости к работе Комиссии привлекаются представители собственников объектов, которые располагаются в границах места массового пребывания людей либо в непосредственной близости к нему.

6. Основной задачей Комиссии является проведение организационных мероприятий по обеспечению антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей, обследование, категорирование и составление паспортов безопасности данных объектов (территорий), а также актуализация разработанных паспортов безопасности.

7. Комиссия имеет право:

проводить организационные мероприятия по обеспечению антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей, включая категорирование мест массового пребывания людей, с учетом степени потенциальной опасности и угрозы совершения на них террористического акта и его возможных последствий;

во взаимодействии с антитеррористической комиссией Суворовского муниципального района Волгоградской области принимать участие в устранении причин и условий, способствующих совершению в местах массового пребывания людей террористических актов;

контролировать в едином информационном пространстве в режиме реального времени обстановку, складывающуюся в районах расположения мест массового пребывания людей;

контролировать соблюдение требований обеспечения антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей.

8. Комиссия осуществляет деятельность на постоянной основе.

9. Комиссия информирует о результатах деятельности антитеррористическую комиссию Суворовского муниципального района Волгоградской области.

10. Организационное обеспечение деятельности Комиссии осуществляется администрацией Суворовского муниципального района Волгоградской области.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 30.12. 2015 г. №8

О назначении публичных слушаний по проекту планировки территории, совмещенному с проектом межевания по объекту «КТП-10/0,4кВ и ЛЭП-10кВ», расположенному по адресу: ст.Нижний Чир Суворовского района Волгоградской области

Рассмотрев обращение филиала Суворовского МЭС ПАО «Волгоградоблэлектро», руководствуясь ст. 46 Градостроительного кодекса РФ, ст. 10 Устава Суворовского муниципального района. Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Суворовском муниципальном районе Волгоградской области, утвержденным решением Суворовской районной Думы от 24 мая 2013 года № 26 /263, постановляю:

1. Назначить проведение публичных слушаний по проекту планировки территории, совмещенному с проектом межевания по объекту «КТП-10/0,4кВ и ЛЭП-10кВ», расположенному по адресу: ст. Нижний Чир Суворовского района Волгоградской области.

2. Публичные слушания состоятся 03 февраля 2016 года в 10-00 часов по адресу: г. Суворовино, ул. Ленина, 64, зал заседаний администрации муниципального района. Предложения и замечания по проекту планировки территории, совмещенному с проектом межевания по объекту «КТП-10/0,4кВ и ЛЭП-10кВ», расположенному по адресу: ст. Нижний Чир Суворовского района Волгоградской области, направлять по вышеуказанному адресу до 02 февраля 2016 года.

3. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания и подлежит официальному опубликованию в общественно-политической газете Суворовского района «Заря».

Глава Суворовского муниципального района В.В. КОЧЕРГИН

Фотоконкурс

«Мой край родной — во всей красе»



Начало зимы.
Фото С.Федоровой.
х.Майоровский

Литературная минутка

Любовь моя, Россия!

Со школьных лет я влюблена в Россию,
Любовь осталась в сердце навсегда,
Ее мне привила Анастасия,
Учитель русского. Им я жила тогда.

И слушала с огромным вождельем —
Из уст ее мелодия лилась,
И я, признаться, часто сожалела,
Что не в России — в Украине родилась.

Прошли года, и я живу в России,
И здесь мой дом, работа и семья,
Россия приняла меня, взрастила,
Сумела душу отогреть,
Поверила в меня.

Я всей душой люблю тебя, Россия,
Но Украина — родина моя.
Там корни, там живут мои родные,
Там детство, одноклассники, друзья.

Я не могу о родине не думать,
И не проходит боль моей души,
Там властвуют бендеры и фашисты,
Мои родные в беспросветной лжи.

Ну, а Россия в этой правде жизни
По-прежнему ей руку подает.
Ответ рукопожатьем, Украина,
Оно мир всему миру принесет.

Л.КОШЕНСКОВА

.....

Русский язык

Вся сила правды — в языке
С красой небесной и земною.
Сквозишь ты в легком ветерке
И изнываешь в летнем зное.

Ты мудрость всю в себя впитал,
Как жизнь бы грозно ни плескалась,
И рядом с русским духом встал
По силе своего накала.

Какая музыка звучит
В твоих волшебных, чудных струнах!
Ты светел, искренен и чист,
Ты вечен и всегда ты юный.

И полноводною рекой
Плывешь в народ, живешь в народе.
Величественен твой покой
И необъятная свобода.

Я перед Богом не солгу
И если б жизнь начать сначала,
В который раз я все смогу,
Лишь только б речь твоя звучала!

Н.ЕМАНОВ

КУРЫ-НЕСУШКИ

Доставка по району бесплатно.
Обращаться по тел. 8-909-433-82-54

ИП Андреева Г.Н. ИНН 612603178030

Реклама

Юрист Сыцевич Светлана Викторовна

примет участие в решении ваших проблем, применяя свои профессиональные навыки, опыт и знания в области юриспруденции в целях защиты ваших прав, свобод и интересов, а также обеспечения доступа к правосудию: консультации по вопросам любой сложности, представительство в суде, написание заявлений, ходатайств, жалоб, претензий и т.д.

Тел. 8-960-869-51-16; режим работы: понедельник-пятница с 9.00 до 17.00 по адресу: г.Сувоикино, ул.Ленина, 73, первый этаж «Евросети» (бывший книжный магазин).
ИП Сыцевич С.В. ОГРН 315344300057250

Обливский райтопсбыт предлагает высококачественный уголь производства ЦОФ ГУКОВСКАЯ по следующим ценам:

АС - 4962 руб.,
АМ - 7262 руб.,
АО - 7821 руб.

Предоставляются документы для субсидий.
Доставка — 45 руб./км.

Обращаться по тел.:
(86396) 2-17-67; 8-909-407-33-43;
8-903-462-05-45; 8-906-181-34-21.

ОГРН 1026103159300.

ООО «Волгометаллосбыт»

требуется приемщица и сторож.

Принимаем дорого черный и цветной металл.

Обращаться по тел.: 8-961-072-04-45; 8-909-384-71-61;
8-905-331-13-63; 8-961-074-26-91.

Лицензия: №34МЕ000555, выд. 8.04.2014г.

Строительно-отделочные работы.

Продажа и монтаж пластиковых окон и дверей.

Обращаться по тел. 8-902-389-75-19

ИП Урустин И.П. ИНН 343301239458

Приглашаем в салон красоты «Персона»

по адресу: ул.Ленина, д.10

(в совхозе, напротив «Пятерочки»).

Пенсионерам скидки на стрижки.

ИП Макеева О.А. ИНН 261202742307



17 января 2016 года исполнится 3 года, как нет с нами дорогого и любимого мужа, отца, брата, зятя и дедушки **Шахова Ивана Михайловича**.

Время идет быстро, а боль не утихает, легче не становится. Нам так не хватает его полезных советов, любви, внимания и доброты.

В этот скорбный день вспомните и помяните Ивана Михайловича все, с кем он работал, дружил, жил рядом, а мы будем помнить его, пока сами живы. Царствие ему небесное и вечный покой. Пусть земля ему будет пухом. Помним, любим, скорбим.

**Жена, сыновья, сестра, сноха,
теща, внуки и все родственники**



17 января исполнится полгода, как после тяжелой болезни ушел из жизни наш родной, дорогой, любимый муж, папа, дедушка, прадедушка **Корнеев Николай Леонтьевич**.

Его смерть — незаживающая рана в наших сердцах. Как горько осознавать, что мы не увидим его никогда. Так не хватает его любви, заботы, внимания и поддержки.

В этот скорбный день вместе с нами вспомните и помяните добрым словом Николая Леонтьевича все, кто с ним по жизни шел рядом, родственники, друзья, соседи и просто знакомые. Мы же будем помнить его вечно. Дай Бог ему царствие небесное, вечный покой. Помним, любим, скорбим.

Жена, дети, внуки



14 января исполнился год со дня смерти нашего дорогого, любимого папы, дедушки, прадедушки **Владимирова Василия Михайловича**.

Не выразить словами нашу боль и тоску. Даже не верится, что его нет с нами, но видно Господу Богу так угодно.

В этот скорбный день вспомните нашего Василия Михайловича все, с кем он работал, дружил. Мы же будем помнить его вечно. Царствие ему небесное, вечный покой. Пусть земля ему будет пухом.

Дочь, внуки и правнук

Продаю

дом пл.63 кв.м. Деревянный, крашенный, обложен кирпичом. В доме газ, вода, ванна. Во дворе хозпостройки. Обращаться по тел.: 8(84473)2-13-93; 8-904-753-51-48

мёд — два вида:
разнотравье — 800 руб.,
гречиха — 800 руб.
Цена за 3-литровую банку.
Доставка на дом бесплатно.
Обращаться по тел.
8-962-759-05-22

2-этажный жилой дом общ. пл. 150 кв.м в пос.Молодежном. Дом полностью отделан, все удобства, теплый пол на 1-м этаже. Земли 8 соток. Во дворе большой гараж и навес под вторую машину, новая баня, все хозпостройки, блочно-бетонный погреб, тротуарные дорожки, газон, сад, беседка, виноградник. Обращаться по тел.: 8-905-482-74-74; 8-909-377-70-37

Сдаю

в центре города меблированную 3-комнатную квартиру. Обращаться по тел.: 8-905-395-66-64; 8-909-384-71-61

ОАО «Волгоградтоппром»

УГОЛЬ ДРОВА

8-961-079-53-18
Сувоикино: 8(84473)-2-20-46

ОГРН 1023402974209

ОАО «Волгоградтоппром»

Примем ЛОМ ЦВЕТНОЙ и ЧЕРНЫЙ

САМЫЕ ВЫСОКИЕ ЦЕНЫ В РАЙОНЕ

8(84473)2-20-46
8-961-079-53-18

Лиц. ДО 59788 № 34/87300/0198 от 09.08.2004г.

Ритуальное агентство

«ПАМЯТЬ»



предоставляет весь перечень услуг по вопросам похоронного дела. В ассортименте все ритуальные принадлежности. Стоимость услуг от 9000 рублей.

Возможна рассрочка. Агентство расположено по адресу: г.Сувоикино, пер.Овражный, 18 а.

Режим работы: с 8.00 до 17.00, без выходных. Тел.: 9-32-80; 8-905-061-19-43; 8-902-382-57-88.

ИП Панчишкин С.В.
Св-во 34 № 003152286 от 9.04.2010г.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ.

УЧРЕДИТЕЛИ:

Комитет информационной политики Волгоградской области, Администрация Сувоикинского муниципального района Волгоградской области, МАУ «Редакция газеты «Заря». Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ34-00671. Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия от 23 сентября 2015 г.

ИЗДАТЕЛЬ:

МАУ «Редакция газеты «Заря» 404415 Волгоградская область, г.Сувоикино, ул.Советская, 56.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

404415 г. Сувоикино, ул. Советская, 56
E-mail: gazzarya2012@yandex.ru

Главный редактор **Е.И.ПЫРОВА** телефон 9-35-36

Отдель: **Г.П.ГОРШКОВА; Н.И.АВРАМОВА; Е.С.МУРЗИНА;** телефон 9-32-82

О.В.ЖИРКОВА телефон 9-34-17

Бухгалтерия **Е.А.ЕРОХИНА** телефон 8 (84473) 2-23-47
Отдел рекламы: brz29110@mail.ru 9-40-97

Авторы публикаций несут полную ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнения авторов не всегда совпадают с точкой зрения редакции.

Редакция принимает объявления, рекламу от частных лиц и организаций ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8 до 17 часов.

Заявки на поздравления, объявления необходимо подавать заблаговременно, за 8—10 дней до опубликования. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.

Объем — 1 печатный лист. Газета набрана, сверстана редакцией. Отпечатана

в ОАО «Калачевская типография». 404507 г.Калач-на-Дону, ул.Кравченко, 7.

Тел. 3-11-11
Время подписания номера в печать: по графику — в 12 часов 14.01.2016г. фактически — в 12 часов 14.01.2016г.

Индекс — 51045.
Заказ № 24.
Тираж 2814 экз.